
Daily Questions | 2020 | 11 November | 11/25 - how has 2020 been for you
How has the year 2020 been so far for you?

11/25 - how has 2020 been for 
you All

Great 5%
Good 12%
Okay 37%
Bad 22%
Terrible 22%
Don't know 3%
Unweighted N 47246

Weight Weight: Residents of the USA aged 18+



Daily Questions | 2019 | 11 November | 11/25 - will 2021 be a better or worse year for you personally
11/25 - how has 2020 been for you

11/25 - will 2021 be a better or 
worse year for you personally Great Good Okay Bad Terrible Don't know All

Better 65% 47% 44% 46% 37% 9% 44%
About the same 21% 35% 34% 28% 25% 10% 30%
Worse 8% 9% 8% 10% 17% 6% 10%
Don't know 6% 9% 13% 17% 21% 75% 16%
Unweighted N 1721 5442 18042 11331 9785 790 47111

Weight Weight: Residents of the USA aged 18+

11/25 - how has 2020 been for you



Daily Questions | 2019 | 11 November | 11/25 - have you accomplished more/less than you expected to
11/25 - how has 2020 been for you

11/25 - have you accomplished 
more/less than you expected to Great Good Okay Bad Terrible Don't know All
I’ve accomplished more than I 
expected to 68% 33% 17% 11% 9% 5% 18%
I’ve accomplished about as much 
as I expected to 22% 49% 43% 27% 16% 6% 32%
I’ve accomplished less than I 
expected to 5% 12% 31% 53% 62% 10% 39%
Don’t know 4% 6% 10% 9% 13% 80% 11%
Unweighted N 1721 5437 18025 11323 9776 790 47072

Weight Weight: Residents of the USA aged 18+

11/25 - how has 2020 been for you



Daily Questions | 2019 | 11 November | 11/25 - have you accomplished more/less than you expected to
Thinking about the past year, which of the following comes closest to your view?

11/25 - have you accomplished 
more/less than you expected to All
I’ve accomplished more than I 
expected to 10%
I’ve accomplished about as much 
as I expected to 21%
I’ve accomplished less than I 
expected to 58%
Don’t know 11%
Unweighted N 21099

Weight

Weight: 
Residents of the 
USA aged 18+

Missing 75
Filters bad or terrible



Daily Questions | 2019 | 11 November | 11/25 - will 2021 be a better or worse year for you personally
3 point Party ID

11/25 - will 2021 be a better or 
worse year for you personally Democrat Republican Independent Other Not sure All

Better 53% 37% 41% 35% 28% 43%
About the same 28% 32% 31% 31% 29% 30%
Worse 6% 15% 12% 15% 11% 10%
Don't know 13% 16% 17% 19% 33% 16%
Unweighted N 17507 11718 12727 2199 2047 46198

Weight Weight: Residents of the USA aged 18+

3 point Party ID


